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ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΠΑΣΥΞΕ 
Πέμπτη 18 ∆εκεμβρίου 2008 

Ξενοδοχείο HOLIDAY INN, Λευκωσία 
 

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η Εκτακτη Γενική Συνέλευση των Μελών του 
Παγκύπριου Συνδέσμου Ξενοδόχων, την Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2008, στο 
Ξενοδοχείο HOLIDAY INN στη Λευκωσία. 
 
Με το πέρας των εργασιών της Συνέλευσης, ακολούθησε Γεύμα στο οποίο 
παρακάθησαν ο Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας & Τουρισμού, Προέδροι και Γενικοί 
Διευθυντές Κοινοβουλευτικών Επιτροπών, Ημικρατικών και άλλων Οργανισμών, 
Συνδέσμων και αρμόδιων τουριστικών φορέων, καθώς και εκπρόσωποι των ΜΜΕ.  
 
Εις ένδειξη τιμής και εκτίμησης της προσφοράς του α. Τάσσου Παπαδόπουλου, 
τηρήθηκε μονόλεπτη σιγή μια και ως ΠΑΣΥΞΕ είχαμε μια μακρά και ιδιαίτερη σχέση 
μαζί του, η οποία ξεκίνησε από την ίδρυση του Συνδέσμου όταν ως νομικός συνέταξε 
το Καταστατικό μας.    
 
Κατά τη διάρκεια του Γεύματος ο Πρόεδρος του ΠΑΣΥΞΕ, κ. Χ. Λοϊζίδης, σε σύντομη 
ομιλία του, έκανε ανασκόπηση της τουριστικής χρονιάς, καλύπτοντας και τα κύρια 
προβλήματα/προκλήσεις στα οποία καλούμαστε συλλογικά να δώσουμε άμεσα 
αποτελεσματικές λύσεις για ανάκαμψη της τουριστικής Κύπρου, ενώ ο κ. Αγγ. Λοϊζου 
του Οίκου PWC και Πρόεδρος του I.S.H.C. έκανε μια σύντομη παρουσίαση των νέων 
διεθνών τάσεων του τουρισμού, σύμφωνα και με τα συμπεράσματα της πρόσφατης 
συνόδου του International Society of Hospitality Consultants (I.S.H.C.). 
 
Ο ΠΑΣΥΞΕ επιθυμεί και δημόσια να διαβιβάσει τις ιδιαίτερες ευχαριστίες του στους 
Επίσημους Χορηγούς του που είναι ο Οίκος PRICEWATERHOUSECOOPERS, οι 
ΚΥΠΡΙΑΚΕΣ ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ, ο ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, η        
CYTA, η ΑΡΧΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ και το Ξενοδοχείο HOLIDAY INN. 
 

*** 
Για πληρέστερη ενημέρωση σας επισυνάπτονται αντίγραφα της εισαγωγικής ομιλίας 
του Προέδρου του ΠΑΣΥΞΕ, κ. Χ. Λοϊζίδη, και του Προέδρου του I.S.H.C., κ. Αγγ. 
Λοϊζου, καθώς και σχετικά φωτογραφικά στιγμιότυπα.  
 
Υ.Γ. Παρακαλούμε επίσης όπως αποσπάσματα των πιο πάνω Ομιλιών φιλοξενηθούν 

στις οικονομικές στήλες των Εφημερίδων σας κατά την έκδοση σας της 
Κυριακής 21 Δεκεμβρίου 2008. 
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